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MITTEILUNGSVORLAGE

Vorlage-Nr.: M 21/0605

444 - Fachbereich Kultur und Museum Datum: 11.11.2021
Bearb.: | Clausen, Katja Tel.:-165 Sffentlich

Az.:

Beratungsfolge Sitzungstermin Zustdndigkeit

Kulturausschuss 25.11.2021 Anhérung

Beantwortung der Anfrage der Freien Wahler vom 27.10.2021

Sachverhalt:

1. Welche Vereinbarungen liber die redaktionelle Tatigkeiten fiir KiN gibt es zwischen
dem Amt 44 und der MeNo?

2. Nach welcher Regelung werden die Kosten der (Arbeit-) Leistung fiir die KiN ermit-
telt und wie werden sie zwischen der GmbH und dem Amt verteilt?

Antwort zu 1.

Es gibt keine Vereinbarungen Uber die redaktionelle Tatigkeiten fir KiN zwischen dem Amt
44 und der MeNo.

Es gibt einen Vertrag zwischen dem O.Hauschildt Verlag und der MeNo und der Stadt Nor-
derstedt/Amt 44. Dort ist u.a. geregelt dass die redaktionellen Beitrage geliefert werden. Dies
erfolgt durch die MeNo und der Stadt Norderstedt/Amt 44.

Antwort zu 2.

Auch hier gibt es keine Regelung und keine Kostenermittlung. Die redaktionelle Zusammen-
arbeit erfolgt zwischen der Assistentin der Geschéaftsleitung der MeNo und der zustandigen
Sachbearbeiterin im Fachbereich Kultur und Museum. Die Themen werden in einer gemein-
samen Redaktionssitzung festgelegt an der neben der Assistentin der Geschaéftsleitung der
MeNo die zusténdige Sachbearbeiterin des Fachbereichs Kultur und Museum, der Amtsleiter
des Amtes flr Bildung und Kultur sowie der Leiter und eine Mitarbeiterin des O. Hauschildt
Verlages teilnehmen.
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